DESIGN

ANA MORAIS SOARES
@ONESKEINOFLOVE

ASSGEEGSaaadECdGCcCcCeGCECECCECEECECEEEE S
P55 55555555555 555555555555 55555555559




<
=
s
3
I
!
o
e
<
)
3
©
=
o
Jre}
N
Yo
¢
I
N
™
9V
o)
he
®
b4
]
o
<

@
o
)
~
i
-
<
3
&
o
®
o
x
3
i
(=)
=}
(Sp)

=
o
o
B
(%]
ke
]
1]
g
2
=
z

4 ovillos Bio Love de Rosérios 4 (50g/175m), color 01 (blanco).
2 ovillos Bio Love de Roséarios 4 (50g/175m), color 04 (amarillo).
2 ovillos Bio Love de Rosarios 4 (50g/175m), color 11 (azul).

Ganchillo de 4 mm (para el centro de la manta) y un ganchillo de
3.5 mm (para el borde).

Aguja para esconder los hilos.

pt.(s): punto(s), puntada(s)

E: espacio(s)

sig.: siguiente(s)

laz: lazada(s)

cad: cadena(s), cadenetas(s)

pd: punto deslizado, punto raso, punto enano

pb: punto bajo, medio punto

mv: media vareta, medio punto alto, medio punto entero
v: vareta, punto alto, punto entero

HP: trabajar tomando sélo la hebra posterior del punto

2vcj: 2 varetas que cierran juntas. Tomar 1 laz, insertar el ganchillo
en el punto indicado, tomar 1 laz y pasar el hilo hacia el frente.
Tomar 1 laz, pasar el hilo a través de 2 bucles. Tomar 1 laz, insertar
el ganchillo en el mismo punto. Tomar 1 laz y pasar el hilo hacia el
frente. tomar 1 laz y pasar el hilo a través de 2 bucles. Tomar una
Ultima laz y pasar el hilo a través de los 3 bucles en el ganchillo.

v cruzadas: varetas cruzadas. Hacer 1 v, ven el puntoinmediatamente
anterior. Saltar 1 punto, v en el sig. punto, v en el punto saltado.

picot: hacer 3 cad, insertar el ganchillo en el centro del pb tomando
ambos bucles del punto, tomar 1 laz, 1 pd.

Punto principal usado en la parte central de la manta: Trabajar
en multiplos de 3.

Color A: blanco
Color B: amarillo
Color C: azul

1. PARTE CENTRAL (COLOR A)

Vuelta 1: con el ganchillo 4 mm hacer 89 cad. En la 32 cad hacer
1 pb y 2vcj. Sal. las sig. 2 cad. *Pb y 2vcj en la sig. cad. Sal. las
sig. 2 cad.” Repetir desde * hasta **. En la Ultima cad hacer 1 pb.
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Vuelta 2: 2 cad y 2vcj en el 1er pt. (el Ultimo pb de la vuelta 1).
*Sal. 2vcj de la vuelta 1y el sig. pt. (el pb de la vuelta 1) hacer 1
pb y 2vcj.** Repetir desde * hasta **. Terminar con 1 pb en la parte
superior de las 2 cad saltadas en el inicio de la vuelta 1.

Trabajar 78 vueltas con este punto principal.

Puede cambiar el tamafo de su manta agregando o quitando
cadenas. Recuerde que siempre necesitara un nimero multiplo
de 3.
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2. EL GRAN BORDE

Vuelta 1: (Color A) 1 cad, 1 pb en el mismo lugar. Hacer 1 pb en cada
pby 2 pb en cada 2vcj. En el ultimo punto hacer 3 pb para hacer la 12
esquina. Continuar haciendo pb en todos los demas lados y 3 pb en
cada esquina. Hacer 2 pb en el lugar donde hizo el 1¢" pb y unir con
pd. Cortar el hilo y rematar. Debe tener 86 pb en los lados cortos,
entre 3 pb de cada esquina 'y 116 pb en los lados largos, entre 3 pb
de cada esquina. [4 x 3 pb/esquina, 86 pb en los lados cortos, 116
pb en los lados largos]

PARTE SUPERIOR

LATERALES

6.

BURE NEW vooL ! P R Vuelta 2: (Color C) comenzar con 3 pb en el pb central de cualquier

4 . esquina.*pb en cada punto alrededor, 3 pb en cada esquina.
**Repetir desde * hasta ** omitir los Ultimos 3 pb en el pb de la
esquina. pd en el 1 pb. Cortar el hilo y rematar. [4 x 3 pb/esquina,
88 pb en los lados cortos, 118 en los lados largos] (imagen 18)

Vuelta 3: (Color B) trabajar sélo en la HP. Comenzar con * 3 pb en
el pb central de cualquier esquina. pb en todos los demas puntos.
** Repetir desde * hasta ** 3 veces mas. Cortar el hilo y rematar.
[4 x 3 pb/esquina, 90 pb en los lados cortos, 120 pb en los lados
largos] (imagen 19)

- Apartado 123 2485-0569 Mira de Aire = Portugal
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Vuelta 4: (Color C) trabajar sélo en la HP. Comenzar con * 3 pb en
el pb central de cualquier esquina. pb en todos los demas puntos.*
Repetir desde * hasta ** 3 veces mas. Cortar el hilo y rematar. [4 x 3
pb/esquina, 92 pb en los lados cortos, 122 pb en los lados largos]
(imagen 20)

Vuelta 5: (Color B) comenzar en el punto central de cualquier
esquina con (2 my, 2 cad, 2 mv). “Mv en todos los puntos sig.. (2
my, 2 cad, 2 mv) en el sig. punto central de la esquina.”* Repetir
desde * hasta ** omitiendo las ultimas (2 mv, 2 cad, 2 mv) en la
esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv, 2 cad, 2 mv)/esquina,
94 mv en los lados cortos, 124 mv en los lados largos] (imagen 21)

Vuelta 6: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con (2 v, 2 cad, 2 v). *Sal. el 1° pt. (esta un poco escondido) y el 2°
pt. Venla 32 cad y v en el punto saltado inmediatamente anterior.
[Sal. el sig. pt., v en el sig. pt., v en el pt. saltado - v cruzadas], repetir
hasta la sig. esquina, saltando el Ultimo pt. antes del E de 2 cad de
la esquina. (2 v, 2 cad, 2 v) en el E de 2 cad de la esquina.** Repetir
desde * hasta ** omitiendo las ultimas (2 v, 2 cad, 2 v). Cortar el hilo
y rematar. [4 x (2 v, 2 cad, 2 v)/esquina, 96 v en los lados cortos (48
v cruzadas), 126 v en los lados largos (63 v cruzadas)] (imagen 22)

Vuelta 7: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con 2 my, 2 cad, 2 mv (hueva esquina). *“Mv en todos los pts. sig., (2
myv, 2 cad, 2 mv) en el sig. E de 2 cad de la esquina.”™ Repetir desde
* hasta ** omitiendo las dltimas (2 myv, 2 cad, 2 mv) en la esquina.
Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv, 2 cad, 2 mv)/esquina, 100 mv en
los lados cortos, 130 mv en los lados largos] (imagen 23)

Vuelta 8: (Color A) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 2 v, 2 cad, 2 v (nueva esquina). *v en todos los
pts. sig., (2 v, 2 cad, 2 v) en el sig. E de 2 cad de la esquina.**
Repetir desde * hasta ** omitiendo las Ultimas (2 v, 2 cad, 2 v) en
la esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 v, 2 cad, 2 v)/esquina,
104 v en los lados cortos, 134 v en los lados largos] (imagen 24)

Vuelta 9: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 2 mv, 2 cad, 2 mv (nueva esquina). *Sal. el sig. pt.
(esta un poco escondido), mv en todos los pts. sig., (2 mv, 2
cad, 2 mv) en el sig. E de 2 cad de la esquina.” Repetir desde *
hasta ** omitiendo las ultimas (2 mv, 2 cad, 2 mv) en la esquina.
Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv, 2 cad, 2 mv)/esquina, 107mv
en los lados cortos, 137 mv en los lados largos] (imagen 25)

Vuelta 10: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con 1 pb, 2 cad, 1 pb (nueva esquina). *Sal. el 1¢ pt. y hacer pb en
todos los pts. sig., (1 pb, 2 cad, 1 pb) en el sig. E de 2 cad de la
esquina.** Repetir desde * hasta ** omitiendo los ultimos (1 pb, 2
cad, 1 pb). Cortar el hilo y rematar. [4 x (1 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina,
110 pb en los lados cortos, 140 pb en los lados largos] (imagen 26)

Vuelta 11: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con (2v, 2 cad, 2v). *1 cad, sal. 1 pt. [1 v en los sig. 2 pts., 1 cad,
sal. 1 pt.] repetir hasta llegar a la sig. esquina. (2 v, 2 cad, 2 v) en el
sig. E de 2 cad de la esquina.”™ Repetir desde * hasta ** omitiendo
las ultimas (2 v, 2 cad, 2 v) en la esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x
(2 v, 2 cad, 2 v)/esquina, 74 v y 38 cad en los lados cortos, 94 vy 48
cad en los lados largos] (imagen 27)

Vuelta 12: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 1 pb, 2 cad, 1 pb (nueva esquina). *pb en todos los
pts. sig. (hacer 1 pb en todos los E de 1 cad), (1 pb, 2 cad, 1 pb)
en el sig. E de 2 cad de la esquina.” Repetir desde * hasta **
omitiendo los ultimos (1 pb, 2 cad, 1 pb) en la esquina. Cortar el
hilo y rematar. [4 x (1 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina, 116 pb en los lados
cortos, 146 pb en los lados largos] (imagen 28)

Vuelta 13: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con (2 v, 2 cad, 2 v). *1 cad, sal. 1 pt. [1 v en los sig. 2 pts.,
1 cad, sal. 1 pt.] repetir hasta llegar a la sig. esquina. (2 v, 2 cad,
2 v) en el sig. E de 2 cad de la esquina.”* Repetir desde * hasta **
omitiendo las ultimas (2 v, 2 cad, 2 v) de la esquina. Cortar el hilo
y rematar. [4 x (2 v, 2 cad, 2 v)/esquina, 78 vy 40cad en los lados
cortos, 98 v y 50 cad en los lados largos] (imagen 29)

Vuelta 14: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina con 2
my, 2 cad, 2 mv (nueva esquina). *Mv en todos los pts. sig. (hacer 1 mv en
cada E de 1 cad), (2 mv, 2 cad, 2 mv) en el sig. E de 2 cad de la esquina.™
Repetir desde * hasta ** omitiendo las Ultimas (2 my, 2 cad, 2 mv) de la
esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv, 2 cad, 2 mv)/esquina, 122
mv en los lados cortos, 152 mv en los lados largos] (imagen 30)

Vuelta 15: (Color A) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con (2 v, 2 cad, 2 v). Sal. el 1° pt. (estd un poco escondido), v en el
2° pt. y v en el pt. saltado inmediatamente anterior. [Sal. el sig. pt.,
v en el sig. pt., v en el pt. saltado - v cruzadas], repetir hasta la sig.
esquina. (2 v, 2 cad, 2 v) en el E de 2 cad de la esquina.”* Repetir
desde * hasta ** omitiendo las Ultimas (2 v, 2 cad, 2 v). Cortar el hilo
y rematar. [4 x (2 v, 2 cad, 2 v)/esquina, 126 v en los lados cortos (63
v cruzadas), 156 v en los lados largos (78 v cruzadas)] (imagen 31)

04 /06



05 /06

Vuelta 16: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 2 my, 2 cad, 2 mv (nueva esquina). *Sal. el 1er pt.,
mv en todos los pts. sig., (2 my, 2 cad, 2 mv) en el sig. E de 2 cad
de la esquina.” Repetir desde * hasta ** omitiendo las Ultimas (2
mv, 2 cad, 2 mv) en la esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv,
2 cad, 2 mv)/esquina, 129 mv en los lados cortos, 159 mv en los
lados largos] (imagen 32)

Vuelta 17: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con2v, 2 cad, 2 v (nueva esquina). *Sal. el 1¢" pt., v en todos los pts.
sig., (2 v, 2 cad, 2 v) en el sig. E de 2 cad de la esquina.”™ Repetir
desde * hasta ** omitiendo las Ultimas (2 v, 2 cad, 2 v) en la esquina.
Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 v, 2 cad, 2 v)/esquina, 132 v en los
lados cortos, 162 v en los lados largos] (imagen 33)

Vuelta 18: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con 2 pb, 2 cad, 1 pb (nueva esquina. Poner atencién que las
esquinas no son simétricas en esta vuelta). *pb en todos los pt.
sig., (2 pb, 2 cad, 1 pb) en el sig. E de 2 cad de la esquina.”* Repetir
desde * hasta ** omitiendo los Ultimos (2 pb, 2 cad, 1 pb) en la
esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina,
136 pb en los lados cortos, 166 pb en los lados largos] (imagen 34)

Vuelta 19: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina
con 2 my, 2 cad, 2 mv (nueva esquina). “1 cad, sal. el sig. pt. [1 mv en
el sig. pt, 1 cad, sal. el sig. pt.], repetir hasta llegar a la sig. esquina. (2
my, 2 cad, 2 mv) en el sig. E de 2 cad de la esquina.”™ Repetir desde
* hasta ** omitiendo las Ultimas (2 mv, 2 cad, 2 mv) en la esquina.
Cortar el hilo y rematar. [4 x (2 mv, 2 cad, 2 mv)/esquina, 69 mvy 70
cad en los lados cortos, 84 mv y 85 cad en los lados largos] (imagen 35)
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Vuelta 20: (Color C) hacer pb en todas las mv de la vuelta anterior
y v en todos los pts. saltados. Estas v se trabajan delante de los
E de 1 cad. Comenzar en el E de 2 cad de cualquier esquina con
1 pb, 2 cad, 1 pb. *pb en los sig. 2 pts. [1 v en el pt. saltado de
la vuelta anterior, 1pb en el sig. pt.] repetir hasta que quede 1 pt.
libre antes del E de 2 cad de la esquina. Hacer 1 pb en ese ultimo
pt. (1 pb, 2 cad, 1 pb) en el sig. E de 2 cad de la esquina.** Repetir
desde * hasta ** omitiendo los Ultimos (1 pb, 2 cad, 1 pb) de la
esquina. [4 x (1 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina, 70 vy 73 pb en los lados
cortos, 85 vy 88 pb en los lados largos] (imagen 36)

Vuelta 21: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 1 pb, 2 cad, 1 pb (nueva esquina). *Sal. el 1er pt. y
hacer 1 pb en todos los pts. sig., (1 pb, 2 cad, 1 pb) en el sig. E
de 2 cad de la esquina.”* Repetir desde * hasta ** omitiendo los
ultimos (1 pb, 2 cad, 1 pb) de la esquina. Cortar el hilo y rematar.
[4 x (1 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina, 144 pb en los lados cortos, 174
pb en los lados largos] (imagen 37)

Vuelta 22: (Color A) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 2 my, 2 cad, 2 mv (nueva esquina). *Sal. el 1¢ pt. y
hacer mv en todos los pts. sig., (2 mv, 2 cad, 2 mv) en el sig. Ede 2
cad de la esquina.” Repetir desde * hasta ** omitiendo las Ultimas
(2 mv, 2 cad, 2 mv) en la esquina. Cortar el hilo y rematar. [4 x (2
my, 2 cad, 2 mv)/esquina, 145 mv en los lados cortos, 175 mv en
los lados largos] (imagen 38)

Vuelta 23: (Color B) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 1 pb, 2 cad, 1 pb (nueva esquina). * Sal. el 1¢ pt. y
hacer pb en todos los pts. sig., , (1 pb, 2 cad, 1 pb) en el sig. E
de 2 cad de la esquina.”™™ Repetir desde * hasta ** omitiendo los
ultimos (1 pb, 2 cad, 1 pb) en la esquina. Cortar el hilo y rematar.
[4 x (1 pb, 2 cad, 1 pb)/esquina, 148 pb en los lados cortos, 178
pb en los lados largos] (imagen 39)

Vuelta 24: (Color C) comenzar en el E de 2 cad de cualquier
esquina con 1 pb, 3 cad, 1 pb (nueva esquina). *3 cad, sal. 3 pts.
(Solo en el inicio de cada lado). [1 pb en el sig. pt., 2 cad, sal. 2
pts.], repetir hasta la sig. esquina. (1 pb, 3 cad, 1 pb) en el sig. }
E de 2 cad de la esquina.”* Repetir desde * hasta ** omitiendo los
ultimos (1 pb, 3 cad, 1 pb) en la esquina. Cortar el hilo y rematar. [4
x (1 pb, 3 cad, 1 pb)/esquina, 49 pb, E de 3 cad, 49 E de 2 cad en
los lados cortos, 59 pb, 1 E de 3 cad, 59 E de 2 cad en los lados
largos] (imagen 40)

Vuelta 25: (Color C) comenzar en el E de 3 cad de cualquier esquina
con 2 pb, 1 picot, 2 pb. *Sal. el sig. pb y hacer (2 pb, 1 picot, 1 pb)
en el sig. E de 3 cad, sal. el sig. pb. [(2 pb, 1 picot, 1 pb) en el sig. E
de 2 cad, sal. el sig. pb] repetir hasta llegar a la sig. esquina. (2 pb,
1 picot, 2 pb) en el sig. E de 3 cad de la esquina.”™* Repetir desde *
hasta ** omitiendo los Ultimos (2 pb, 1 picot, 2 pb) en la esquina. [4
X (2 pb, picot, 2 pb)/esquina, 150 pb y 50 picots en los lados cortos,
180 pb y 60 picots en los lados largos] (imagen 41)

Fotografias de las instrucciones: Ana Morais Soares.
Traduccidn: Julia Veloso.
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